Hospitality/catering rider 
This is Tina 

Bitte bedenken Sie, dass die Band weit weg von zu Hause ist und fragen Sie nach diesen Gegenständen, um eine lange Reise in einer unbekannten Umgebung ein wenig einfacher zu machen.
Sie werden feststellen, dass das Band sehr bodenständig und einfach mit der Hand zu bearbeiten ist. Wir würden uns auf jeden Fall freuen, wenn Sie Ihr Bestes tun, um die gewünschten Artikel bereitzustellen.

Gastronomie
REISEPARTY: 9 PERSONEN (2 VEGETARIER, 1 VEGAN)
Bei ihrer Ankunft wird sich die Band sehr freuen, Folgendes vorzufinden:
- 1 Obstkorb (Bananen, Äpfel usw.)
- Kekse und verschiedene Süßigkeiten
- Tee, Kaffee, Milch und Zucker
- 24 Flaschen Wasser ohne Kohlensäure (keine Blasen)
- 2 Liter hochwertiger Fruchtsaft
- 1 Kiste Bier von guter Qualität
- 24 Dosen Softdrinks, Fanta, Sprite inklusive Cola Regular und Cola ZERO, grüner Eistee, prickelnder Eistee
- 1 Flasche Weißwein von guter Qualität
- 1 Flasche (Bacardi) Rum

Wir mögen sie möglichst gekühlt. Bitte stellen Sie sicher, dass für die gesamte Crew ausreichend davon vorhanden ist. Auch wenn der Vorrat zur Neige geht, können wir gerne weitere der oben genannten Artikel bestellen. Wenn für den Veranstaltungsort Tickets an der Bar erforderlich sind oder es hinter der Bühne keine Getränke gibt, stellen Sie bitte sicher, dass der Band und der Crew unbegrenzt Getränke zur Verfügung stehen.

Gästeliste
Mindestens 9 Personen. Die Liste wird Ihnen bei der Ankunft von der Band zur Verfügung gestellt. Bitte stellen Sie besonderen Gästen (z. B. Booker oder Familie) Backstage-Pässe zur Verfügung, falls Pässe erforderlich sind.


Abendessen
9 GESUNDE Mahlzeiten mit Salaten dazu. Wenn Sie kein Abendessen vor Ort servieren, muss vor dem Soundcheck ein Buy-out in Höhe von 17,50 Euro (lokale Währung) pro Person an die Band gezahlt werden. Zwischen dem Abendessen und dem Auftritt legt die Band gerne eine Pause von mindestens zwei Stunden ein.
2 Vegetarier, 1 Veganer, 
KEIN Fisch, Schalentiere oder verwandte Lebensmittel dazu.
1x KEIN Käse
1x möglichst laktosefrei


Hinter den Kulissen
Der Backstage-Raum muss von den anderen Bands und dem Publikum getrennt sein, und wenn möglich, eine Damengarderobe und eine Herrengarderobe. Es muss entweder abschließbar sein oder vom Sicherheitspersonal überwacht werden.
Es ist absolut niemandem gestattet, die Umkleidekabine ohne Zustimmung der Band zu betreten. Bitte sorgen Sie für ausreichend Sitzplätze, einen Tisch, einen Spiegel und gutes Licht.
Die Band wünscht sich Toilettenanlagen in unmittelbarer Nähe der Umkleidekabine und wenn möglich mit fließend heißem und kaltem Wasser.
Wenn WLAN verfügbar ist, hinterlegen Sie bitte Ihre Anmeldedaten im Backstage-Raum.

Laden / Parken
Vom Ein- und Ausladen könnten wir, falls verfügbar, Hilfe gebrauchen von:
- Zwei Bühnenhelfer helfen beim Ein- und Ausladen in den Veranstaltungsort 
- Ein voll bevollmächtigter Vertreter des örtlichen Veranstalters und/oder selbst, der in der Lage ist, Entscheidungen auf allen möglichen Ebenen zu treffen. Ab der Ankunft muss an der Laderampe/Einfahrt zum Veranstaltungsort ein Parkplatz für 5 Autos vorhanden sein. Etwaige Parkgebühren übernimmt der Veranstalter.


Schlafgelegenheit
Falls Sie eine Schlafgelegenheit benötigen, vereinbaren Sie bitte 1 Doppelzimmer und 7 Einzelzimmer inklusive Frühstück und einem späten Check-out (nicht vor 11:00 Uhr).

